



我的妈妈

余姚市第二实验小学503班

朱辰昊(证号2317135)

指导老师 王亚芬

在家里,关心我的人很多,但妈妈是最关心我的。

妈妈很关心我的学习。她总是说:“成绩不重要,态度最重要。”有一次,我语文测试只得了83分,生怕妈妈看到试卷后会骂我。结果妈妈并没有生气,而是耐心地跟我一起分析错误原因,还一直鼓励我,说我是个聪明的孩子。在妈妈的鼓励和帮助下,我学得更努力了,第二次测验居然考了98分!

妈妈不但关心我的学习,更关心我的生活。有一次,半夜里,我突然觉得头晕目眩。妈妈量了一下我的体温,竟然高达40℃。妈妈急得团团转:一会儿给当医生的朋友打电话,一会儿忙不迭地催促着爸爸,一会儿又手忙脚乱地给我擦身子,大脑都超负荷了。可能是太着急了,她竟然想拨打120。最后,她和爸爸一起把我送到了医院急诊室。经过医生的治疗,我终于清醒了,但是妈妈还是不放心,让医生给我里里外外都检查了一遍,确认没事后才安心地离开了医院。

我爱你,最关心我的妈妈!

“漫画”老师

鄞州区东湖小学501班

陈相宁(证号2306285)

指导老师 周莲

有那么一位老师,她像兔子一样频繁穿梭于教室与办公室之间,经常一副风风火火的样子。她就是我们的语文老师——周老师。

周老师个子不高,高挺的鼻梁上经常架着一副圆圆的金属框眼镜,看上去十分有学问。她经常扎着一个短短的单马尾,非常阳光。

周老师十分尽责。有一次,有一个同学在跑步时摔了一跤。周老师一听到这个消息,立刻急匆匆地跑到操场,先是问他哪摔着了,然后用冰袋为他止血。在接下来的几天里,我们经常看见周老师耐心地搀扶着那位同学上下楼梯,直到他完全康复,周老师还时时关心着他,这让我深受感动。

周老师还是一个幽默大王呢!有一回,午休的时候,后排同学一直在叽里呱啦地聊天。周老师轻声地走到那些同学边上,说:“呀!你们在开大会呢!”全班同学听后,哈哈大笑。带头讲话的同学有点不好意思了,便拿出水杯,喝了一口水,想掩饰一下尴尬。周老师见状,又说:“还是茶话会哪!”同学们笑得更欢了,连老师自己也哈哈笑个不停。

别看周老师平时跟我们相处得像朋友一样,可她对我们学习上的小马虎可一点都不纵容。有一次,小张同学写作业时字迹潦草。周老师看后眉头紧皱,生气地大喊:“给我重写!”顿时,教室里安静了下来,谁也不敢发出一丁点声音。

这就是我们善良、美丽、幽默而又严厉的周老师。她是我们的良师益友,她用爱温暖着我们。

我的爸爸

海曙区集士港镇广德湖小学603班

齐梦源(证号2302771)

指导老师 杨科燕

他,一米七的个子,较瘦的身材,挺直的腰板,鼻梁上架着一副厚厚的眼镜。没错,他就是我的爸爸。

爸爸从不挑食,像姐姐不喜欢的煎带鱼、蒸蛋,我不喜欢的红薯叶子等,爸爸都爱吃。有一次,爸爸炒了一道不知名的菜,里面还有紫色汁液。我看了一眼,觉得那是“毒药”。可爸爸依旧吃了下去,还边吃边告诉我和姐姐不能挑食。

爸爸不但不挑食,而且十分勤劳。每天晚上回家无论多么晚,他总会扫一遍地,再仔仔细细地拖一遍,然后去另一个“战场”——卫生间。过一会儿,那些脏衣服便会像变魔术一般变得干干净净的。到了周末,爸爸更是像陀螺一样转个不停:一会儿铺床,一会儿擦桌子,一会儿又打扫厨房……在我眼中,爸爸不仅像陀螺,也像一个上了发条的钟表,每天嘀嗒嘀嗒转个不停。

这就是我的爸爸,一个既不挑食又勤劳的爸爸。

小小“动物园”

海曙区横街镇中心小学401班

董宇浩(证号2320336)

指导老师 汪旭波

嘿,快过来,这里有精彩的节目要开始了。

清晨,太阳爬上来,露出大半张脸蛋。我如豹子般飞快地跳下床,跑进书房,打开灯,三下五除二就把作业都做完了。

妈妈是只勤劳的小蜜蜂,她在打扫屋子,一会儿扫地,一会儿拖地,忙上忙下。我要跳绳了,妈妈停下手中的活,帮我计数。她先让我跳500下,再给我计时一分钟,要求我跳到170下才算过关。

“呼,呼,呼……”房间里传出猪爸爸的打呼声,他还在睡觉呢!我去房间里叫猪爸爸起床,他揉了揉眼睛问:“现在几点?”我说:“快9点了。”猪爸爸居然吃惊地说:“这么早,我还要再睡一会。”过了半小时,他终于起床了。妈妈请爸爸检查我的作业。猪爸爸走进我的房间,开始一样样检查起来。又过了半个小时,妈妈大声问爸爸作业检查完了没有,但是等了老半天也没有听到回答。我走进书房,看到爸爸手里拿着手机,躺在沙发上又睡着了。

这就是我的动物园之家,一个温暖而有爱的家。



我的妈妈

海曙区高桥镇中心小学606班

吴筱易(证号2319914)

指导老师 张双亚



宁波市实验学校402班
金晓妍(证号2302253) 指导老师 奚小芬

我心目中的好老师

余姚市第二实验小学402班

谢可馨(证号2317057)

指导老师 鲁晓丽

古人云:“师者,所以传道授业解惑也。”在我的心目中,最好的老师便是我的班主任陆老师。

陆老师长得很秀气:柳叶眉杏核眼,大眼睛双眼皮,小酒窝长睫毛,樱桃小嘴圆脸蛋,我们都非常喜欢她。在我的记忆里,陆老师总是那么和蔼可亲,对待工作又是那么一丝不苟。

由于妈妈工作的原因,二年级的时候我转学到了陆老师的班级。初来乍到,我每天提心吊胆,担心新老师、新同学不喜欢我,更担心影响到学习成绩。陆老师细心地发现了我的不安,温柔地给我安排好入学的一切,还鼓励我参加班干部的竞选。在她无微不至的帮助下,我慢慢融入了班集体,结识了新的好朋友,也成功竞选到班干部,渐渐变得越来越自信。看到我的进步,陆老师也露出了欣慰的笑容。

别看陆老师那么温柔,生起气来也绝不心慈手软。记得有一次,班级里好多同学用自动铅笔写作业,字迹潦草。陆老师三令五申自动铅笔不利于书写,同学们还当作耳旁风。陆老师严厉地收缴了自动铅笔,并要求作业重做。当我们再一次交上作业本,字迹端正了,陆老师这才露出微笑。

陆老师以她润物细无声的爱潜移默化地滋润着我们,是我们的良师益友。

外公的生日

海曙区雅戈尔小学406班

奇妙(证号2332299)

指导老师 杨琴

外公今年62岁了,他的脸上布满了岁月的褶子。头顶上已经光秃秃的了,俗称“地中海”发型,江湖传说“聪明绝顶”。下巴挂满了白色的胡子,外公不愿意剃胡子,因为他时常要拿这些胡子来蹭我跟妹妹,把我们蹭得痒嗖嗖的,只往一边躲。

今天是外公的生日,我们一家人团聚在一起庆祝,唱响了生日歌。外公戴上寿星帽,脸上露出了慈爱的笑容。大家都露出了开心的笑容,就连有点儿生病的年年也笑得像一颗璀璨的星星!

大前年,外公退休了,但是他还是闲不住,除了打理他的一亩三分地,还找了一个保安的工作。从我记事起,外公是忙碌的,他种的东西永远是那么好,番薯比菜场卖的大,白菜比菜场卖的甜,连黄秋葵也比菜场卖的嫩。今天一过,外公又老了一岁,希望外公能长命百岁、快快乐乐、健健康康,多陪我和妹妹。

“百面”老师

宁波前湾新区世纪城实验小学502班

郝晨屹(证号2317659)

指导老师 郑苻允

我们班的郑老师是一个“百面”老师,她看上去十分严厉,似乎和那时尚常带笑的脸不太搭。

上课铃响后,班级中的几个“捣乱分子”还在像猴子一样大吼大叫,连班长大喊“安静”也没有人听见。突然,一个讲话的同学感觉背后发凉,四周的同学也吓得如冰雕一样。那个同学咽了一口口水,鼓起勇气一点点地转过身,支支吾吾地说:“郑……郑……老师……我错了。”此时的郑老师怒发冲冠,感觉头上冒着热气,都快把周围的苍蝇给烤熟了。

郑老师也有幽默的一面。有一次,老师正给同学讲作文,那个同学不是很会用动词。这时,老师看见王同学正在讲话,她就说:“王同学转过身去和别人讲起了话,时不时还看看有没有人发现。”她说完这句话,我们哄堂大笑起来。

老师还有和蔼的一面。如果有同学受了伤,她一定会第一时间跑过去关心;如果有同学受了委屈,她会用关心的语气安慰他,并帮他主持公道。

这就是我的“百面”老师。这样与众不同的老师,真让人印象深刻。

背影

慈溪实验中学807班

王梦奕(证号2318374)

指导老师 胡罗杰

傍晚吃好后饭,我们就要开车回浒山。于是乎,在下午,太阳还挂在头顶时,外婆便去地里为我们采摘自己种的西瓜。我们再三劝她不必摘了,外婆只说:“不要紧,自己种的最好。”我们拗不过外婆,只好让她去采摘。

太阳在天空中喷射出火焰,将大地烤得火辣辣的烫。我看见外婆戴着破旧的草帽,蹒跚地走进西瓜地里。她走了几个来回,终于发现了一个大西瓜,慢慢蹲下身子,弯下腰,拿出小刀用力一割,再将西瓜放入大麻袋中。接着,外婆提着麻袋在地里来回地寻找,接连不断地把好西瓜摘下,放入麻袋里。最后,外婆心满意足地看了看满满一袋的西瓜,扛起麻袋,蹒跚地往回走。外婆将西瓜扛上汽车,拍拍身上的泥土,感觉很轻松似的。

随后,我们便与外婆挥手告别。汽车开始行驶,外婆的背影渐行渐远,直到消失在我们的视野之中。

外婆干了一辈子的农活,每次将好的成果给我们,而自己则是吃那些不好的。我的眼睛里不禁闪出泪光,仿佛间,又看见那弯腰摘西瓜、扛大麻袋的背影。